
 2 1  .

 4

NOTICE DE MONTAGE 
instruction sheet
43471LED-P9   FAIRY TAILE

 3

  CONTENU DU PACK :
 Content of  the pack :   PRÉVOIR :

 Foresee :

1X 30
MIN

N°8

x 8 x 24 x 2 x 2 x 2
Vis

M6x60
screw M6x60

Vis
M6x40

screw M6x40

Cadre vertical
vertical frame

Boîte à lester
box

Demi-cintre
half arche

x 40 x 6 x 32 x 2
Rondelle plate

Ø 6 mm 
washer

Platine liaison
4 trous

plate

Ecrou
frein hexagonal 

screw 6 pans

Couvercle base
boc cover 

Assembler les 2 demi-
cintres avec les 2 
platines, 8 vis M6x60, 
8 rondelles, et 8 écrous.  

Assemble the 2 arched
with the  2 plates,
8 screw M6x60,
8 washer,  and 8 nut .

Fixer le cintre avec
4 vis M6x60, 4 rondelles, 
et 4 écrous. 

Assemble the arche with
4 screw M6X60,  4 washer,
and 4 nut .

8 X rislans
 clamping rislans.

Fixer les 2 
platines avec 
2 vis M6x40,
2 rondelles, 
et 2 écrous.  

Fix the 2 plate with 
2 screw M6x40,
2 washer,
and 2 nut .

Fixer le cadre 
vertical sur la 
boite à lester avec 
4 vis M6x60, 4 
rondelles, et
4 écrous. 
(Mettre une 
rondelle côté vis 
et côté écrous).  

1

Assemble the vertical  frame on the box 
with 4 screw M6X60,  4 washer,  and 4 nut . 
(Put a washer on the screw and nut side).

1

2

1



ZA “Les Mercières”  10410 Villechétif  FRANCE  TEL : +33 (0)3 25 83 23 00
commercial@festi l ight.fr   www.festi l ight.com

Tous droits réservés. Les dimensions et puissances de nos produits sont données à titre indicatif et peuvent subir des modifications. Visuels non contractuels. 
Toute reproduction par quelque procédé que ce soit, doit être préalablement autorisée par FESTILIGHT. Ne pas jeter sur la voie publique. 07/22

5

7

PRODUIT FINI : 

Finished product :

43471LED-P9

L. 3,20 x H. 3,50 m 
(L. intérieur 2,40 m)

157  W - 140 kg

Poser des poids dans la boite à lester. 

Add weight inside the box.

Fixer le couvercle base avec des rislans. 

Fix the boc cover with clamping rislans.

Pour la partie électrique, raccorder les 
câbles et brancher.  

About the electrical  part ,  connect cables and plug in .

3,50 m

2,40 m

3,20 m

6


